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Доповідь присвячена аналізу методів протидії напівактивним лазерним системам 

наведення керованої зброї  боєприпасів з точки зору ефективності їх застосування. Поряд 

з високою ефективністю застосування зенітно-ракетних комплексів (ЗРК) з метою 

протидії керованим боєприпасам, їх використання для ураження засобів високо точної 

зброї (ВТЗ) у ряді випадків вважається невигідним внаслідок значної вартості, 

необхідності постійної підтримки бойовій готовності, а також жорстких вимог, що 

пред'являються до підготовки особового складу ЗР військ і технічному обслуговуванню 

ракетних комплексів. Для протидії системам наведення ВТЗ знаходять широке 

застосування активних  і пасивних методів  протидії, які мають властиві ним переваги  

і недоліки, проте в цілому в даний час не здатні повністю вирішити завдання захисту 

об'єктів від керованих боєприпасів з напівактивним лазерним наведенням.  

Вельми перспективною є розробка нових конструкторських рішень і оптимізації 

існуючих технічних реалізацій різних видів покриттів на основі поглинаючих матеріалів 

(ПМ). Проведений автором аналіз різних ПМ матеріалів показує, що поряд з високою 

ефективністю вживання для протидії системам наведення ВТЗ поглинаючі матеріали 

мають такі основні недоліки:  

висока маса, значна складність практичної реалізації інтерференційних покриттів;  

складність розрахунку, практичної реалізації покриттів градієнтного типу; 

значні розміри і маса неоднорідних покриттів;  

вузькодіапазонність кіральних і перколяційних матеріалів; 

висока вартість і складність технічної реалізації радіоізотопних покриттів. 

Методи протидії системам наведення ВТЗ, зокрема напівактивним лазерним 

системам наведення, що базуються на використанні різних ПМ, вимагають пошуку нових 

конструкторських рішень в реалізації ПМ та оптимізації існуючих технічних рішень 

різних видів поглинаючих покриттів. 

Таким чином, конструкторсько-технічні рішення, що передбачають комплексне 

використання різних методів протидії система наведення ВТЗ, представляються 

перспективними для вирішення завдання протидії напівактивним лазерним системам 

наведення керованих боєприпасів. 
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